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STUDIJŲ PAKOPA, KURIĄ BAIGĖ ABSOLVENTAI 

 

n=250 

 

 FAKULTETAS, KURĮ BAIGĖ ABSOLVENTAS 

 

n=250 

 

 

 

 

0,40%

1,60%

39,60%

58,40%

Vientisųjų studijų programą

Profesines studijas

Magistrantūros studijų programą

Bakalauro studijų programą

24,00%

14,80%

12,40%

10,80%

10,80%

9,20%

7,60%

5,60%

4,80%

Informatikos fakultetas

Mechanikos inžinerijos ir dizaino fakultetas

Elektros ir elektronikos fakultetas

Socialinių, humanitarinių mokslų ir menų fakultetas

Cheminės technologijos fakultetas

Ekonomikos ir verslo fakultetas

Matematikos ir gamtos mokslų fakultetas

Statybos ir architektūros fakultetas

Panevėžio technologijų ir verslo fakultetas
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 ABSOLVENTO PADĖTIS DARBO RINKOJE ŠIUO METU 

 

n=250 

 

ABSOLVENTO DARBO POBŪDIS ĮMONĖJE AR ORGANIZACIJOJE 

 

n=227 

 

 

 

86,80%

4,40%

2,80%

2,80%

2,00%

1,20%

Taip, esu samdomas darbuotojas

Kita (įrašykite)

Ne, esu bedarbis, ieškau darbo

Taip, esu savarankiškai dirbantis asmuo (neturiu samdomų
darbuotojų)

Ne, esu studentas

Taip, esu darbdavys (turiu samdomų darbuotojų)

0,44%

0,88%

1,32%

2,64%

3,08%

9,69%

14,10%

21,59%

46,26%

Dirbu nekvalifikuotą darbą

Esu aukščiausio lygio vadovas (įmonės, įstaigos, organizacijos
vadovas)

Turiu nuosavą verslą (esu verslo savininkas ar vienas iš savininkų)

Kita (įrašykite)

Dirbu pagal individualios veiklos pažymėjimą arba verslo liudijimą

Esu vidutinio lygio vadovas (padalinio, skyriaus ir pan. vadovas)

Atlieku aukščiausio sudėtingumo užduotis (vyr. specialistas,
projekto vadovas, "senior level" ar pan.)

Atlieku nesudėtingas užduotis (specialistas, asistentas, "junior
level" ar pan.)

Atlieku vidutinio sudėtingumo užduotis (vyresn. specialistas,
vadybininkas, "mid level" ar pan.)
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 ATLIEKAMAS DARBAS ATITINKA BAIGTĄ STUDIJŲ PROGRAMOS KRYPTĮ 

 

n=225 

 

 

 ABSOLVENTO PASITENKINIMAS KARJERA 

 

n=226 

 

 

 

8,89%

10,22%

23,56%

24,44%

32,89%

Labai neatitinka

Neatitinka

Nei atitinka, nei neatitinka

Labai atitinka

Atitinka

2,21%

5,31%

18,58%

28,32%

45,58%

Labai nepatenkintas

Nepatenkintas

Nei patenkintas, nei nepatenkintas

Labai patenkintas

Patenkintas
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 KTU INDĖLIS PROFESINEI ABSOLVENTO VEIKLAI 

 

n=249 

3,61%

12,05%

16,06%

23,69%

44,58%

Labai mažas

Mažas

Labai didelis

Nei didelis, nei mažas

Didelis


